PIED

Le pied= extrémité distale du membre inférieur.
Relié a la jambe par I'articulation de la cheville
(talo-crurale).

Porte le poids du corps en position debout et
permet la locomotion.
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Fonctions: équilibre, amortissement et propul-
sion.

- 26 os (16 articulations, 107 ligaments et 20 mus-
cles) formant une voulte a 3 arches capables de
s'adapter aux irrégularités du sol.

Maléole médiale

La station debout a permis le développement de la
main, de la boite cranienne et du cerveau.
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alléole latérale

Arche interne
Articulation
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Articulation de
la cheville
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